
TUGAS MANDIRI  

 

PT. ABC membangun Kantor Cabang di Kota Surabaya. Selama bulan Januari 2019, Kantor Cabang dari 

PT. ABC melakukan transaksi sebagai berikut: 

 

Januari  1 Kantor  Cabang  PT. ABC, setiap awal bulan membayar sewa tempat sebesar  

Rp. 750.000, Pada pihak ke tiga. 

5 Untuk mendukung dalam menjalankan usaha, Kantor Cabang PT. ABC membeli 

bahan habis pakai secara kredit  Rp. 2.000.000. 

7 Kantor Cabang PT. ABC mempunyai kewajiban jangka pendek pada pemasok 

yang dibayarkan setiap bulanya sebesar Rp. 1.000.000. 

10 Kantor Cabang PT. ABC membeli perlengkapan kantor secara kredit sebesar RP. 

250.000. 

12 Kantor Cabang PT. ABC mengikuti keanggotaan asuransi property dengan masa 

perlindungan setengah tahun dengan membayar sebesar Rp. 350.000. 

12 Awal bulan ini, Kantor Cabang PT. ABC menerima angsuran piutang  dari 

customer sebesar Rp. 3.000.000. 

19 Kantor Cabang PT. ABC setiap bulan mengeluarkan kas untuk membayar beban 

analisis mesin produksi  sebesar Rp. 500.000. 

21 Setiap bulanya Kantor Cabang PT. ABC membayar gaji  staf ahli sebesar 

2.000.000. 

22 Kantor Cabang PT. ABC menerima fee atas jasa yang diberikan kepada pihak 

ketiga sebesar Rp. 1.500.000. 

28 Setiap akhir bulan Kantor Cabang PT. ABC mengeluarkan kas untuk membayar 

beban utilitas sebesar Rp. 500.000. 

30 Di akhir bulan kantor cabang PT. ABC menemukan adanya kesalahan  dalam 

pencatatan, yakni adanya kelebihan catat sebesar Rp. 100.000. Hal ini 

disebabkan karena adanya pembayaran dari customer sebesar 100.000 yang 

terjadi di bulan Desember belum dicatat. 

Instruksi: 
 

1. Buat jurnal transaksi  

2. Posting jurnal kedalam buku besar 

 


